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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A týmu

Další extraligový týden zahájilo Dynamo v úterý 
1. října na ledě brněnské Komety. Už v první mi-
nutě poslal svůj tým do vedení střelou od modré 
čáry Peter Čerešňák a skóre 0:1 přečkalo po zby-
tek této dvacetiminutovky. Kometa srovnala ve 
25. minutě, Pardubicím vrátil vedení v  polovině 
utkání Martin Kaut. Ani tentokrát však těsný ná-
skok Dynamu nevydržel, brzy poté Brněnští srov-
nali na 2:2. Vyrovnaný stav se do konce základní 
hrací doby nezměnil, a tak rozhodovalo prodlou-
žení. V něm byla úspěšnější Kometa a vzala si tak 
bod navíc.

Dva dny poté přijel do enteria areny do té doby 
neporažený Litvínov. Dynamo předvedlo lepší 
výkon než v  uplynulých zápasech a  od úvodu 
soupeře tlačilo. Diváci čekali na gól do poloviny 
utkání a byla to nakonec Verva, která z ojedinělé 
šance otevřela skóre. Už v dalším střídání ale Dy-
namo vyrovnalo zásluhou Andreje Šustra, který 
se v extralize trefil poprvé v kariéře. Ve 49. minu-
tě potom dostal Pardubice do vedení Lukáš Radil 
a o deset minut později přidal do prázdné branky 
pojistku Martin Kaut. Dynamo tak jako první vy-
zrálo na Litvínov, zvítězilo 3:1 a po zápase se po-
sunulo na 2. místo extraligové tabulky.

V neděli 6. října se východní Čechy těšily na první 
derby v sezoně. V Hradci Králové vstoupil do zá-
pasu lépe domácí Mountfield a v první třetině se 
ujal vedení. V prostřední části diváci gól neviděli, 
naopak vyloučeními se to v ČPP Aréně jen hem-
žilo. Ve třetí třetině Dynamo zlepšilo svůj výkon 
a čtyři a půl minuty před koncem vyrovnal Martin 
Kaut! V prodloužení se prosadil rival a Pardubičtí 
tak z jeho ledu odjeli s jedním bodem.

Před zápasem Ligy mistrů s Lahti Pelicans muselo 
Dynamo řešit změny v  trenérském týmu. Marek 
Zadina rezignoval na post hlavního trenéra a tým 
tak do posledního domácího utkání základní čás-
ti evropské soutěže vedl Václav Baďouček, spor-
tovní manažer B-týmu. Finský soupeř začal zápas 
výrazně lépe a už v osmé minutě vedl o dvě bran-
ky. Dynamo ale ještě v první třetině odpovědělo, 

když se dvakrát prosadilo v pětiminutové počet-
ní výhodě díky Lukáši Radilovi a  Jiřímu Smejka-
lovi. Ve druhé dvacetiminutovce byly Pardubice 
výrazně lepším týmem, ale šance nedokázaly 
využít. V úvodu třetího dějství se po pěkné kom-
binaci prosadil soupeř a  Dynamo muselo znovu 
dohánět. Tentokrát už ale srovnat nedokázalo 
a podlehlo Lahti Pelicans 2:3.

Z kabiny B týmu

Povedený týden má za sebou pardubická rezerva. 
Vše odstartoval zápas v Chomutově, kde sice Dy-
namo přišlo o dvoubrankový náskok (prosadili se 
Josef Mikyska a Daniel Herčík), ale v prodloužení 
vystřelil první výhru v sezoně druhou trefou Daniel 
Herčík. 

V sobotu pak svěřenci Tomáše Jirků vyzvali v Chru-
dimi jihlavskou Duklu. Béčko se dostalo do vede-
ní v závěru první třetiny po výstavní trefě Martina 
Švece, ale soupeř ještě před přestávkou srovnal. 
V polovině zápasu Dukla druhým gólem převrátila 
vývoj utkání na svou stranu a Dynamo muselo do-
hánět. Vyrovnání se rezerva dočkala v 55. minutě 
po gólu Tomáše Kauta a  o  tři minuty později do-
konal obrat Lukáš Žálčík. B-tým porazil Jihlavu 3:2 
a připsal si první tříbodové vítězství v sezoně.

O dva dny později pak přijel do Chrudimi lídr ta-
bulky ze Sokolova. Dynamo roztrhalo papírové 
předpoklady, do té doby suverénnímu Baníku do-
volilo pouze jednu branku a zvítězilo 5:1! O góly se 
postarali Daniel Rákos, Daniel Herčík, Lukáš Žál-
čík, Marek Voženílek a Jakub Lichtag.

Poslední zápas odehrálo béčko v Kolíně. Už v prv-
ní minutě poslal Dynamo do vedení z  trestného 
střílení Daniel Rákos a o jedenáct minut později už 
to bylo po gólu Tomáše Kauta 2:0. V  úvodu třetí 
třetiny Kolín snížil, ale Lukáš Žálčík bleskově od-
pověděl a znovu to bylo o dva góly. Soupeř se po 
brance v 53. minutě dostal do kontaktu, ale vyrov-
nat už nedokázal. B-tým si z  Kolína přivezl výhru 
3:2, zvítězil počtvrté v řadě a v tabulce se posunul 
na deváté místo!

Z KABINY
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Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost. Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.
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MAGAZÍN
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Sám si vybral cestu, která v posledních čtyřiceti letech 

šla tak trochu mimo zorné pole pardubického hokejo-

vého fanouška. Na rozdíl od Vladimíra Martince, který 

v klubu i nadále pracuje, nebo Bohuslava Šťastného, 

který byl u všech šesti mistrovských titulů.

Jeho cesta přitom ani v Pardubicích nezačala. Jiří No-

vák se narodil 6. června 1950 a prvních šest let strávil 

u nedaleké Jaroměři. Na dobu svého předškolního dět-

ství si ale podle vlastních slov příliš nepamatuje.

„Bydleli jsme ve vesnici Jezbiny nedaleko Jaroměře, 

kde měla babička za první republiky restauraci. Byl tam 

sál, kde se hrálo divadlo. Jinak si nic moc zajímavého 

nepamatuji, ale dnes jsem rád, že jsem se odtamtud 

odstěhoval,“ usměje se hned na úvod našeho povídání.

Aby také ne. Jedná se o klasické coby kdyby, ale dá se 

předpokládat, že kdyby malý Jirka se svými rodiči zů-

stal v Jaroměři, nejspíše by nikdy legendární pardubic-

ký, ale i československý hokejový útok nevznikl. 

„Asi v mých šesti letech jsme se přestěhovali do Par-

dubic, kde jsem šel do první třídy. Na Jaroměř si tedy 

skoro nepamatuji, pouze střípky. Vždyť je to 68 let, to je 

hrozná doba!“ (ne)vrátí se ještě jednou ke svým prvním 

šesti rokům života.

Po přestěhování do Pardubic se narodil jeho mladší 

bratr a všichni společně bydleli na Dukle, kam chodil 

do školy. V deseti letech začal hrát fotbal za Rudou 

hvězdu, protože měl fotbalový stadion blízko. Kromě 

fotbalu, který hrál závodně do patnácti, hrál také tenis 

a… hokej!

„Žili jsme venku, sportovali jsme a od rána do večera 

jsme hráli nejrůznější hry. A to nám pak pomohlo i v ho-

keji, protože člověk byl šikovný, všestranný. Něco uměl 

z fotbalu, něco z volejbalu a další věci zase z tenisu,“ 

myslí si Novák a dodává: „Když už jsem hrál hokej za 

Pardubice, tak si myslím, že v dorostu bychom klidně 

porazili pardubické fotbalisty. Byli jsme klasické děti 

z ulice, které uměly všechny sporty.“

Docházel na základní školu Gorkého, ze které si ale, po-

dobně jako z Jaroměře, moc podrobností nevybavuje. 

Ale z let na čtyřletém gymnáziu už ano. A nejsou to pro 

něj úplně příjemné vzpomínky.

„Byly to těžké čtyři roky, učení bylo náročné. I kvůli 

tomu, že už jsem hrál hodně hokej a musel vše skloubit. 

Na tréninky jsem chodil ráno, a když pak táta šel na tříd-

ní schůzky, tak se zeptal, jak si vede Novák. A učitelka 

dějepisu mu řekla, že mě ještě neviděla, že mě nezná. 

Právě ona měla jedny z těch hodin od osmi, ale já chodil 

někdy až v jedenáct,“ přidá úsměvnou historku.

Flink podle vlastních slov nebyl, ale hokej začínal být 

stále více na prvním místě: „Všechno jsem musel do-

pisovat, dohánět. Nebyly žádné studijní plány, podle 

kterých sportovci měli studovat. Naštěstí jsem měl 

benevolentního třídního, který to hlavně v posled-

ním ročníku respektoval. A i ostatní učitelé se ke mně 

chovali slušně. Chápali, že mám tréninky a do toho 

zápasy.“

Pomáhaly mu samozřejmě i sportovní úspěchy, protože 

i učitelé byli, jsou a budou v Pardubicích fanoušci hoke-

je. Jak jinak, když žijete v Hockeytownu.

MAGAZÍN

Martinec, Novák, Šťastný. Magické spojení, které se i více než 20 let po konci kariér všech tří le-
gend nejen pardubického hokeje neustále zmiňuje. A vzpomíná se na něj. Tím, který je z uvedené tro-
jice nejméně na očích, je Jiří Novák. Centr slavného útoku, který však dokázal své historické zápisy 
na ledě dost možná ještě trumfnout svými úspěchy po kariéře.
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„V dorostu jsme vyhráli ligu, a hlavně jsme ve finském 

Tampere vyhráli v sezoně 1967/68 vůbec první ročník 

mistrovství Evropy juniorů. A to pro mě byla definitivní 

omluvenka. Dávali jsme hodně gólů, s Martincem jsme 

byli mezi prvními v bodování, což si myslím, že mi pak 

pomohlo při maturitě, kdy možná zkoušející občas při-

mhouřili oko,“ myslí si i po letech.

Ve škole příliš oblíbených předmětů neměl. Více mu šly 

matematika a technické disciplíny než třeba čeština 

nebo dějepis. Ale jelikož neměl dokončené vzdělání, mu-

sel jít studovat dál. Volba padla na chemickou vysokou 

školu, která měla jedinou výhodu: Byla v Pardubicích.

„Bylo mi to hodně proti srsti, nic mi to neříkalo, Udělal 

jsem první rok a raději jsem šel na vojnu, abych ji měl za 

sebou,“ říká ke konci svého studijního života.

Jihlava

Na vojnu přitom jít nemusel, protože kvůli problémům 

s klíční kostí měl modrou knížku. On se ale rozhodl na 

ni jít, aby ji nemusel řešit později, kdy už bude více roz-

vinutý a zakořeněný jak jeho hokejový, tak soukromý 

život.

„Já jsem sám od sebe požádal o vojnu s tím, že jsem 

chtěl jít do Jihlavy, kde byl skvělý tým a dobří trené-

ři. Říkal jsem si, že stejně budu muset někdy na vojnu 

jít, tak jsem ji chtěl mít za sebou. Tehdy mě ani ve snu 

nenapadlo, že to pak půjde nějak ošulit. A bylo pro mě 

nepředstavitelné, abych se oženil, měl děti a pak zmizel 

na dva roky pryč,“ říká jasně.

A tak v roce 1970 vyrazil ve dvaceti letech do Jihlavy 

pro své první dva mistrovské tituly. Pro místní armádní 

Duklu se přitom jednalo o pátý a šestý titul nejen v his-

torii klubu, ale také v řadě!  

„Bylo těžké se tam do týmu dostat, vždyť tam hrála 

půlka nároďáku. Trénovali jsme dvakrát denně, dvakrát 

jsme vyhráli titul a měl jsem vojnu za sebou. Ale jelikož 

jsem patriot, tak jsem se vždycky chtěl vrátit domů do 

Pardubic,“ odmítá myšlenku, že by v Dukle zůstal.

MAGAZÍN

CELÝ ROZHOVOR ČTĚTE 
V AKTUÁLNÍM ČÍSLE 
MAGAZÍNU DYNAMO!
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Oficiální WhatsApp kanál 
HC Dynamo Pardubice

SLEDUJ NÁS
TAKÉ NA AŤ TI NIC
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KALÍRNA MEDUNA
KALÍME PRO VÁS VÍC NEŽ 25 LET
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Pardubice - Černá za Bory
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univerzálnost služeb

rychlé zpracování

individuální přístup
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UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!

VÍCE INFORMACÍ NA WEBU
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VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!

FANSHOP.HCDYNAMO.CZ



DYNAMO PARDUBICE - PORUBA 
1:0 (0:0, 0:0, 0:0 – 0:0 – 1:0)

Branky: roz. náj Joska. Rozhodčí: Veinfurter – 
Řezníček, Topolský. Diváci: 50. Vyloučení: 4:5. Bez 
využití. Střely na branku: 46:33.

Dynamo Pardubice: Hájek – Ruml, Hynek, 
Jaroš, Čihák, Řehořek, Kincl, Řivnáč – Drábek, 
Jindřichovský, Sekanina, Teml, Vaňha, Joska, 
Ryšavý, Šimonek, Kovář, Tvrdik.
Poruba: Skoumal – Planka, Pčolinský, Kohut, 
Kubálek, Kozák, Vudarčík, Mitura – Tyrna, Jozefček, 
Olifirchuk, Brym, Vrůbel, Socha, Žídek, Centkowski, 
Vinklárek, Šebesta.

DYNAMO PARDUBICE - MOUNTFIELD HK 
1:2 (0:0, 0:2, 1:0)

Branky a nahrávky: 49:12 Vaňha (Tvrdik; 5/5) – 24:51 
Sedláček (Hlaváček, Zikmund; 5/5), 32:13 Hlaváček 
(Šedivý, Bulat; 5/4). Rozhodčí: Nedvěd – Šesták, 
Pluháček. Diváci: 80. Vyloučení: 8:7. Využití: 0:1. 
Střely na branku: 32:30. Průběh utkání: 0:2, 1:2.

Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Ruml, Hynek, 
Jaroš, Kincl, Mach, Řehořek – Ryšavý, Jindřichovský, 
Švejda, Drábek, Vaňha, Teml, Joska, Sekanina, 
Šimonek, Kovář, Tvrdik.
Mountfield HK: Růžička – Pavlík, Novotný, Zikmund, 
Flechtner, Šanc, Studnický, Vencl – Fedenciuc, 
Koklar, Šedivý, Bulat, Hlaváček, Vondruška, 
Dostálek, Martinec, Sedláček.

DOROST PROŽIL NA GÓLY 
HUBENÝ TÝDEN

Dvě domácí utkání, dva získané body a jen dva 
vstřelené góly si v minulém týdnu připsali do-
rostenci Pardubic. Nejprve v utkání s Porubou 
branka dokonce nepadla jak v základní hrací 
době, tak v prodloužené. O výhře Dynama až 
v nájezdech rozhodl Václav Joska. V druhém 
domácím zápase pak Dynamo nestačilo v derby 
na Hradec Králové, při prohře 1:2 byl jediným 
úspěšným střelcem Pardubic Oliver Vaňha.

DOROST
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DYNAMO PARDUBICE - PLZEŇ 
3:4 (1:1, 1:1, 1:1 – 0:1)

Branky a nahrávky: 16:59 Krčál (Pumpinš, Vápeník; 
5/4), 33:11 Teplý (Rolinek, Dostál; 5/5), 42:05 Teplý 
(Pumpinš, Rájek; 5/5) – 16:39 Mazanec (Řehoř; 
4/5), 39:59 Mazanec (Šiler, Úbl; 5/4), 42:23 Šiler 
(Borák, Beran; 5/5), 61:38 Pšenička (Šiler, Úbl; 3/3). 
Rozhodčí: Pilný, Raška – Bohuněk, Landsmann. 
Diváci: 70. Vyloučení: 7:6. Využití: 1:1. V oslabení: 
0:1. Střely na branku: 35:22. Průběh utkání: 0:1, 2:1, 
2:2, 3:2, 3:4.

Dynamo Pardubice: Moustafa – Kubánek, Rájek, 
Vápeník, Kaštánek, Oliva, Lučan, Křečan – Korec, 
Pumpinš, Štěpánek, Kučera, Rolinek, Teplý, Dostál, 
Kalužík, Burda, Krčál, Pilař, Yevtiekhov.
Plzeň: Černý – Hromádka, Cícha, Skala, Petrov, 
Pšenička, Hnát – Coufal, Šiler, Matějka, Pittr, 
Sabiniok, Koubek, Makovec, Klatovský, Beran, Úbl, 
Řehoř, Mazanec, Borák.

DYNAMO PARDUBICE - ČESKÉ BUDĚJOVICE 
2:3 (0:0, 1:2, 1:0 – 0:0 – 0:1)

Branky a nahrávky: 26:16 Pilař (Vápeník, 
Yevtiekhov; 5/5), 59:27 Rolinek (Štěpánek, Vápeník; 
5/4), rozh. náj. Koníř – 27:16 Humeník (Pitel, Kříž; 
5/5), 32:39 Kříž (Humeník, Pitel; 5/5). Rozhodčí: 
Vepřovský, Hort – Obr, Voznička. Diváci: 80. 
Vyloučení: 4:4. Využití: 1:0. Střely na branku: 33:28. 
Průběh utkání: 1:0, 1:2, 2:2.

Dynamo Pardubice: Tuláček – Kubánek, Rájek, 
Vápeník, Kaštánek, Oliva, Lučan, Křečan – Pilař, 
Štěpánek, Macek, Rolinek, Teplý, Dostál, Burda, 
Kučera, Krčál, Korec, Yevtiekhov, Pumpinš.
České Budějovice: Schacherl – Vachun, Jaroš, 
Willmann, Buzek, Česnohlídek, Gřegořek, Ishchenko 
– Aulický, Bartoň, Koníř, Kusak, Šimon, Humeník, 
Pitel, Přibyl, Hoch, Kříž, Lev, Yalovyi.

JUNIOŘI DOMA DVAKRÁT 
PROHRÁLI ZA BOD

Dvě těsné prohry, ale vždy za alespoň jeden 
bod, si v minulém týdnu  připsali junioři pardu-
bického Dynama. Nejprve ani dvě branky Josefa 
Teplého nepomohly k vítězství nad Plzní, která 
si na západ Čech odvezla dva body po výhře 4:3 
po prodloužení. V sobotu pak vyhráli na východě 
Čech za dva body České Budějovice, které uspě-
ly v samostatných nájezdech.

JUNIOŘI
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BRANKÁŘI

31 DANIEL KRÁL

60 PETR KVÁČA

OBRÁNCI

5 MICHAEL KRUTIL

6 DAVID AUBRECHT

17 LUKÁŠ DERNER

23 T.J. MELANCON

29 MICHAL IVAN

39 RAYEN PETROVICKÝ

44 RADIM ŠIMEK

49 VOJTĚCH BUDÍK

79 TOMÁŠ GALVAS

ÚTOČNÍCI

9 MARTIN RYŠAVÝ

13 JAROMÍR PÉREZ

14 ADAM MUSIL

16 RÓBERT LANTOŠI

19 OSCAR FLYNN

20 RADIM HANDL

41 TOMÁŠ FILIPPI

53 JAROSLAV VLACH

67 KELLY KLÍMA

69 MAREK ZACHAR

77 MARTIN FAŠKO-RUDÁŠ

81 FILIP JANSA

88 MICHAL BULÍŘ

92 CHRISTIAN THOMAS

95 JONÁŠ PETEREK

BRANKÁŘI

31 NICK MALÍK

32 DÁVID HRENÁK

OBRÁNCI

4 JAN SKOK

5 PATRIK BRŮNA

8 DANIEL MALÁK

13 OIGOR MEREZHKO

20 PETR ZÁMORSKÝ

63 TOMÁŠ DUJSÍK

65 DAVID KVASNIČKA

75 JAN PISKÁČEK

77 MAX PŠENIČKA

94 KRISTIANS RUBINS

ÚTOČNÍCI

9 CHRISTOPHE LALANCETTE

10 TOMÁŠ PITULE

12 TIM SÖDERLUND

17 ONDŘEJ ROHLÍK

26 TOMÁŠ URBAN

30 JAKUB LEV

34 JAKUB ŠILER

42 JAKUB KLEPIŠ

49 DOMINIK SIMON

76 MAREK SOUKUP

81 ONDŘEJ MATÝS

84 JAN SCHLEISS

86 TOMÁŠ MERTL

88 PATR HAUSER

89 ADRIÁN HOLEŠINSKÝ

93 OLIVIER ARCHAMBAULT

95 MIROSLAV INDRÁK

SESTAVY SOUPEŘE

LIBEREC PLZEŇ
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